RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

SATUAN PENDIDIKAN  :SD NEGERI LONTAR 02

Kelas / Semester A lVal

Tema . 7. Perkembangan Teknologi

Sub Tema . 4. Perkembangan Teknologi Transportasi
Pembelajaran ke 1

Alokasi Waktu : 5 x 35 menit

. TUJUAN PEMBELAJARAN

Dengan mencermati teks, siswa dapat mengidentifikasi ide pokok dari teks perkembangan
teknologi transportasi di lingkungan sekitar

Dengan mencermati gambar, siswa dapat menceritakan kembali informasi mengenai
perkembangan transportasi dengan memperhatikan lafal dan intonasi yang tepat

Dengan mencermati gambar siswa dapat berkreasi dengan menggabungkan Teknik potong,
lipat, dan sambung dalam suatu karya keterampilan dengan rapi

Dengan berkreasi, siswa dapat mengidentifikasi teknik potong, lipat, dan sambung dalam
pembuatan karya keterampilan dengan tepat

Dengan memahami konsep keliling, siswa dapat menyelesaikan masalah sehari-hari yang
baerkaitan dengan keliling bangun datar dengan satuan baku tertentu dengan benar

Dengan mencermati gambar, siswa dapat menentukan keliling bangun datar dengan satuan

baku tertentu dengan benar

. KEGIATAN PEMBELAJARAN

a. Kegiatan Pendahuluan
1. Kelas dibuka dengan salam, menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran siswa
2. Dilanjutkan berdoa dipimpin oleh seorang siswa
3. Siswa diajak menyanyikan Lagu Indonesia Raya, Guru memberikan penguatan
tentang pentingnya menanamkan semangat kebangsaan
4. Guru memeriksa kerapihan dan kebersihan kelas
5. Guru menanyakan kehadiran siswa
6. Guru menjelaskan tentang tujuan, manfaat, dan aktifitas pembelajaran yang akan
dilakukan
7. Pembiasaan membaca, siswa mendiskusikan perkembangan kegiatan literasi
8. Guru mengaitkan pelajaran dengan pengalaman siswa mengenai transportasi yang
pernah dinaiki siswa
b. Kegiatan Inti
. Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok
. Siswa mengamati media pembelajaran tentang Teknologi Transportasi
. Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan dengan materi Teknologi Transportasi
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4. Masing-masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
5. Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa
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Bersama siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan



c. Kegiatan Penutup
1. Siswa Bersama guru melakukan refleksi atas pembelajaran yang telah berlangsung
2. Siswa dengan bimbingan guru menyimpulkan hasil pembelajaran pada hari ini
3. Siswa menyimak penjelasan guru tentang aktivitas pembelajaran pada pertemuan
selanjutnya
4. Kelas ditutup dengan doa bersamaa dipimpin salah seorang siswa

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
2. Penilaian Pengetahuan : Tertulis
3. Penilaian Keterampilan : Unjuk Kerja
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